792 Achsen und Wellen.

ErsatzgroBe fiir den linken Kurbelarm:

9 R 5 , 2 de 2100000 24102
e f .20=4.2 2
- =3,6-—-By-b o =36 350060 -0,5-48.° _3'103 20 =4,270kg/cm?.
Ersatzgrolie fur den rechten Kurbelarm:
9, R 2100000 52102
sl SR8 {005:132 .90 = 2.8 i
e 820000 "% 32 55108 20 = 2,850 kg/em?.

Mit denselben kann das Hauptkrafteck, Abb. 1369 und die zugehorige ausgezogene
EinfluBlinie Abb. 1370 gezeichnet werden.
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Abb. 1365 bis 1370. Beispiel 11. Léngenmafstab 1: 20.

Wirkung der Durchbiegung der Kurbelarme:

Biegemoment am Kurbelarm : B,: B = 0,520 = 10 lgem .

Der Inhalt der dreieckigen Belastungstlichen der Kurbelarme von:
Bt \PafEeln 1200

e e T T = 0,024 kgfem?

O
— L 024 = 0,24 kg/cm?,

Hohe ist:

ji'=
Wirkung der Verdrehung des Kurbelza‘pfellS vom Durchmesser d; = 8 cm und der

Lange I, = 11 4 5 = 16 cm

B8 B, R oo 2100000 0,5-20

o wd 1 =32 556000 -8t

1
— .91, =32 16 = 0,983 kg/cm?.
o
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